

## Sisa krstí knihu!

**Bratislava, 11.1.2016-** Napriek tomu, že organizátori Krištáľového krídla finišujú s prípravami 19. ročníka, ktoré sa uskutoční už 24. januára, stíhajú aj pomáhať. Začiatkom nového roku Nadácia Krištáľové krídlo vydala knihu, ktorá je určená najmä rodičom detí s autizmom.

Okrem oceňovania najvýznamnejších osobností Slovenska sa organizátori Krištáľového krídla už niekoľko rokov venujú aj charitatívnej činnosti. Nadácia Krištáľové krídlo pomáha deťom a rodinám s rôznymi postihnutiami. Nedávno sa charitatívna činnosť Krištáľového krídla rozšírila a nadácia sa rozhodla vydať knihu.

Krst knihy „Máme dieťa s autizmom“ sa uskutoční týždeň pred podujatím Krištáľové krídlo a krstnou mamou je Sisa Lelkes Sklovska.

„Sisu sme požiadali pokrstiť našu knihu práve z dôvodu, že nás sprevádza už od začiatku našej charitatívnej činnosti. Je to človek s veľkým srdcom a pokiaľ ide o pomoc druhým nikdy neodmietne účasť, samozrejme bez nároku na honorár,“ objasnila zaujímavý výber krstnej mamy Mária Vaškovičová.

Táto vzácna informatívna kniha, ktorá objasňuje definíciu autizmu a doteraz známe príčiny autizmu, poskytuje informácie o identifikácii a diagnostiku autizmu i s jeho odlišením od iných blízkych ochorení, diskutujúca aj o možnostiach liečby a najmä o spôsobe ďalšieho vývinu jedinca s touto chorobou, ako i mapujúca prístup v rodine s pacientom s autizmom a organizáciu celého náročného života pomôže všetkým, ktorí tieto informácie potrebujú.

„Kniha je veľmi prehľadná a zrozumiteľne napísaná, určená najmä pre rodičov a pedagógov s cieľom podchytiť autizmus u dieťaťa čo najskôr a pomôcť rodičom nájsť správnu cestu výchovy, liečby a vzdelávania. Knihu Máme dieťa s autizmom radi podarujeme rodičom, ktorých sa táto téma týka,“ objasňuje správkynia nadácie Katarína Srkala.

Kniha bola vydaná z prostriedkov Nadácie Krištáľové krídlo a autorsky sa na nej podieľali profesorka Daniela Ostatníková s kolektívom autoriek.

Viac informácií o knihe sa dozviete na [www.kristalovekridlo.sk](http://www.kristalovekridlo.sk).

*Ing. Katarína Srkala*

*PR Manager*

*katarina@kristalovekridlo.sk*